

**Новомихайлівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступнів
Мар'їнської районної ради Донецької області**



***Я вибрала долю учительську
довжиною у п'ятдесят шість
років***

Новомихайлівка 2016р.

Нестеренко Раїса Макарівна

Освіта

Вища

Донецький державний університет

Спеціальність

українська мова та література

Посада

Учитель української мови та літератури

Кваліфікація

Філолог, викладач української мови та літератури. Спеціаліст I категорії



- У 1960 році закінчила Новомихайлівську середню школу



- У вересні цього ж року почала працювати в рідній школі старшою піонервожатою. Навчалася в Донецькому державному університеті



**Сімнадцять років вожатської роботи пролетіли,
ЯК МИТЬ**



**Збори
дружини,
загонів,
семінари
загонових
вожатих,
піонерські
вогнища,
гра
«Зірниця»,
«Орленок»**





Шонерська дружина нашої школи носила ім'я Валентина Котика і була однією з найкращих у районі. Голова дружини Чорнуха Світлана(нині Телевна Світлана Петрівна – учитель історії Новомихайлівської ЗОШ), була запрошена на телебачення, де розповідала про досягнення піонерів.



Велась пошукова робота. Піонери знайшли першого комсомольця села Плахотенка К.І. та першу піонерку Віткалову Ю.В.

- 1977 року була призначена вчителем української мови та літератури, на цій посаді працюю до сьогоднішнього дня.



- Навчила і навчаю рідної мови. Поряд з цим прививаю любов до Батьківщини, рідної землі, природи.



ШАНУЮЧИ ПАМ'ЯТЬ ВОІВІВ-ІНТЕРНАЦІОНАЛІВ

Життя - це сурові спогади, які є рідкісним спокійним, радісним, щасливим, гарним. Миколайчук Т. (учень 4 класу) урочисто проголосив згадувати і шанувати пам'ять героїв ХХІІІ. В сурові часи життя в Україні було важко, але це не зупинило українців. Герої ХХІІІ - це ті, хто виступав за свободу України, за її незалежність, за її суверенітет. Це ті, хто виступав за мир, за дружбу між народами, за справедливість, за людські цінності. Це ті, хто виступав за Україну, за її майбутнє, за її славу, за її честь, за її гідність. Це ті, хто виступав за Україну, за її майбутнє, за її славу, за її честь, за її гідність. Це ті, хто виступав за Україну, за її майбутнє, за її славу, за її честь, за її гідність.

Учитель української мови та літератури **Ірина Степанівна Шенківська**

НАВІЧНО В ПАМ'ЯТІ ЛЮДСЬКІЙ

Учнів 5 класу Новомихайлівської школи провели «Круглий стіл», де поговорили вголосі, щоб глибше осмислити величчя і красу Шевченківських слів (на знімку).

Д. Канарська, Є. Пасічник розповідали цікаві епізоди з життя маворів Тараса, підкресливши, що він не лише був воїном, а й талановитим поетом, а також: дідичем, мислителем, бунтарем, Д. Федоренко прочитав уривок із поеми «Іван Федорів», І. Мартинович.

Цікавими були виступи О. Врублевської, Д. Пономаревої, В. Завалової, Ю. Давидової.

Бесідою завершили заучування української, російської мовою. Завершили цим він був у високій формі М. Миронюк, який декламував вірш англійською мовою до твору «Сонет до Катерини».

Бесідою завершила Кобзарівна присвячуючи вірші свої часів поезії. Також Р. Голосюк ознайомила присутніх з творчістю Тараса Шевченка.

ІРИНА ШЕНКІВСКА
Учитель Новомихайлівської школи

**За час роботи здійснила багато поїздок з учнями.
Відвідали неодноразово Київ, Севастополь,
Полтаву, Львів, Запоріжжя.**



**Гостинно вітали в своєму селі
дітей із Західної України**



Постійно дбаю про українські традиції, проводжу вечорниці, свята «Із бабусиної скрині». Виховую і навчаю дітей цінувати життя, бути патріотами своєї держави.





Приємно завжди слухати теплі слова подяки за багаторічну працю

Краса вчительської професії

Як швидко спливають роки. Вже тридцять шість минуло відтоді, як уперше прийшла в вона до рідної школи, працювала старшою піонервожатою. Слова пісень «Злиньте вогнями смії ночі» завжди нагадують їй, про ті далекі молоді роки, про піонерські зльоти, «зірніції»...

Нині Раїса Макарівна Нестеренко викладає українську мову і літературу в Новомихайлівській загальноосвітній школі. У травні їй виповнилося 55. Але, як і раніше, замирає її серце, коли відчинає до класу двері:

— Доброго ранку, діти!

Є в Раїси Макарівни свої педагогічні секрети. Хоча, які секрети? Вона щиро ділиться з колегами своїм досвідом, вислухає, збудує, ками. Адаже переконана, що робимо спільну справу — готуємо до життя молоді.

У цьому навчальному році Раїса Макарівна вимушена свій одинадцятий клас. Чимелька любить їх, свої вихованці, а вони плають їй тим же, бо вона очі і вимогливі, але справедливі. Завжди дотримується свого слова.

Нас дивує, як ця проста дівка так мудро вміє знайти стежку до кожного дитинного серця, відкрити живу навіть найнеслухнянішого, найнекиспелішого, злого шалювача. І це зрозуміло, адже кожна дитина — це цінний світ. Вона потребує до себе і надіти чини підказку.

Уклін Вам, Раїсо Макарівно!

Свого часу Н. К. Крупська говорила, що однією із найвідповідальніших і найбагатородніших професій є професія вчителя. Дійсно, саме вчитель обдаровує своїх вихованців знаннями, навчає бути соціалістично моральними, займати життєву позицію. Цій меті служить і вчителька Новомихайлівської середньої школи Раїса Макарівна Нестеренко. Викладає вона українську мову і літературу. З великою увагою розповідь цього ченого педагога, річ, що до цих беріть, щирі порадники.

Щастя Ваших ліхів у Вашій справі підрастаючого радянського приклад, лише уроки буми в нашій на Раїса Макарівни

Т. ШАПОКО
Колішня
Новомихайлівської
редньої школи



Ну ось і все. Це та остання мить,
Яку ніхто у гості не чекає.
До нас вона розлукою спішить
І нас усіх сьогодні розлучає.



Я вибрала Долю собі сама.
І що зі мною не станеться -
у мене жодних претензій нема
до Долі - моєї обраниці.